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O

ne Eoip
ne oz

&
=
A
2

S b

—

HZE g © 2H 7t MR LS

(=1
L

ZZHEE: Project?, -4 Debug =G4

1=Project?. vexproj —-= CiHZ0253_ lecturefic ProgramtiProject 24x6A80ebugtFroject 2. exe
12 4=, 07 &loi, 074 &[& 2Fed, 07 4 E
HEO[{2F) 10:34 AMA| AlZSPE|SH 0 09178 Z0[(F})
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2. Visual studio Al8i5}7]

2.4 Z2HM E Build(Compile & Link) &3 3}H M/d

Hot T2 JsH(otgl 22k avast S)0| 2ol AlsH
ot Ef EUZEORS BA IH
Project2 v O O Project2 B4 ol1E
oz -~ x64
] Project2.vcxproj

Project?2 B Project2vexproi filters

x64 ) Project2.vcxproj.user
i Project2.sin [] test.c
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2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

25 = E A7

w Microsoft Visual Studio (ZH2|AH
o | HEE 27V OEIm g2 E(M HAEES) BEAN) H#HW O E2EH)
P :

-
271(0) » B ZEIE/LZHP). Ctrl+Shift+O
=gar(e S = MU=, T Ee)
EEH EIM A4 HOjojM E7
W =S as M) Ctrl+S B g z==MEM.
CHE OIELZ 8 HE(A).. &1 o). Ctl+0
* = E{ (8 e
Es L =u7IE EM d7|

a2 HO(R)
HO[A] £ (U)...
A (P)..

AE =28

§ B

ECiol MIE0 U

0|5 +33 LR e 37
| Debug 2018-02-19 9= 1. oY =G
tast] 2018-02-19 2= 1. I =0
fa5 testlsin 2018-02-19 27 8.. Microsoft Visual ... 1KB
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2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

2.6 At oflz] +5H7I(1)

L | e e e R T TR

omAFE  EHEE 27NV Z=2HEP) 2E@E) OyIm 8 =M HAEE B4
- |f|3*" Hﬂ"|")v '|F_.E_E'E“'‘l.r'l.ufinu:!mﬂ.rsIZIH17-|‘r ~ | Debug v|p _

hello.cpp* + X
(HG =)

=1 OTI

Hinclude <stdio. h>

—int main()

i
printf ("2 HE S| 2 M0
or intf ("Z0] M%H%mﬂ?wm:ﬂ

P *+ hello.cpp return 0;
b e 2R 58 ¥
. olH o

!
°F 2=
Y - | QD27 || + Z1 0%} oA X] 078
== o2 = =

%11 error C2143 712 25 :70|(7D return’ QHof| 2i&L|CH hello.cpp

(%2 IntelliSense: ;' 7t 2 Q&L|C} hello.cpp 8 2
Error HIA|X|E {222 5™ error YXI2 M O] 5Tt
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2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

2.6 Aot ofl7] +85}71(2)

oz 2=
Y - | @ozw |« Zaon | O g o
e g = & meHe
X11 error C2143: 12 25 : 70|(7P ‘return’ QH0f & LT} hello.cpp
(62 IntelliSense: ;' 7t 2 Q&HL|C} hello.cpp 2 testl
Error {IA|X| & &322 5 error -rlxli 7{M o|F ¢

#include <stdio.h>

= int maini)
i
printf{"OHA S| S M
| printf("Z0| AIZEHETHE Ain")

- return 0O,
S

fot

HMC| Fofef ==

IOISIH, error =78

J
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2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

2.6 ot ole] +’85171(3)

33/104

L | e PmEAAE AR ar b W daAnas e hmatasr f L — - ]

o HEE EIv) Z=2HEP) ¢L5E) oHao;y g2 B0 HZEE 241
; - |'lb|3"':"r H.J"|‘9v '|P_.E_E'E"".r"n’ir‘n:!n::w'.rs|1|H17-|‘r * | Debug v|p _

hello.cpp* + X

(e 1e)

Hinclude <stdio. h>

—intmain)

{

printf ("2 HE SR 2 M0
printf ("o AZE]E 7 Wn

P *+ hello.cpp return 0,
b 1 A% B4 ! o 5
i 8o oy @ main€ mein2 2 HZASI0,
M E error AL
® [HE]- [EFMH HE] 7S MH
QF £
Y- @esu | 1 20} GIAIX] O v
£3 oy

€31 erfor LNK2019)_main 2|2 7|Z(&E 2JX; __tmainCRTStartup B0 A 2015t 2385 MSVCRTD.lib(crtexe.obj)
82 erfor LNK112017} 2] =20l 4= ol 9|5 &xolL|C} testl.exe

Link error 2 (startup®|A| mein &+& =l 28



2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

27 ZE7 5 (OI2HIO|E 20 1517|, o& 2FAZHL 12 2578+, AT 29)

#include <stdio.h>

int main()

{

int hours, days, hourly_rate, pay;

hours = 8§;

days = 25;

hourly_rate = 4700;

pay = hours * days * hourly_rate;

printf("Of2H[O| E & A|Zt %dA|ZF Wn", hours * days);
printf("Z Ol 2HI0|E 20 %d¥ #¥n", pay);

return 0; Al AlLHet Zat Zio| HE Aol A ==t
| l |
printf (" - %d - % ", HelAll, H3A2);
> AlsH Zq} T T 0] LiE= ZLIEo| Oz &
OfEH[O|E F A|7t 2004A| ZH
% O}I2H|0|E Z0{ 940000 5 HlC _aE2MuECc
A&ote{H OfF 7|Lt FEMAR . S5 C|H1 - C|HZSIX| &3 A|X

34/104
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2. Visual studio &5} 7| visual studio 2013

28 20 AL (RO &

10|t =2l 5171)
#include <stdio.h>

int main()

{
double pi = 3.14;
int radius = 3;
double area, circle;

area = radius * radius * pi;

circle = 2 * radius * pi;
printf("2IX| &: %d¥Wn", radius);
printf("# 2| =2il: %.2IfWn", circle);
printf("& 2| 0[: %.2IfWn", area);

return O;

i

>

\

c nx

(112

BL 1 o
W

o
lo [o A

2|: 18.84
L40|: 28.26
Sl{™ OIF 7|L} FEAAR .

rdo
[e)

JI')

35/104

[E]

Hd+HO R int (4Byte)

HTHYO = float(4H}O| E), double(8HIO| E)

%d :MEF BH

%If : 23H 6XI2|7HX| E2(doubled) / %f float¥
%.2If : %.2()f 2| 2|o0j= MIF{X}2]| o M

SEESHM 2 0I5t 2 X2 2 EFHSt= X

|
printf (" - %d - %1f - "

Alg Aldret Zot gto| HE HAlofl S S=HECE

|
A1, HEHAM2);
0| LHE= ZLIE{of| 22 &= ECH

> YWE - gaMyuc
> CIH{ - CIHZSHR| &m ARt




3.1C
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AA mHl(source_1.cpp)

#include {stdio.h)
#include

" source_n.cpp "

HR27] KA 2

T EHa Y

& med #include " header_1.h"
header_1.h
int g_val;
int main()
sic] o t -
header_m.h int sum = @;
add();
sum = subtract();
}
int add(-)
{
}

AA Iiel(source_n.cpp)

#include " header m.h "
extern int g_vd;
int subtract(---)

{
}

j

rE
P
rx
e

8=

’HIEHJIILH .
T H

source_1.0bj
e =]
| SWrDE_n.objw
lib1.dll _‘
........................... | ”b_mm
.................. 1%3
A me
(sumexe)
CZROdM2 5ol B
k= A] Q10{OF 3}= &
D2 MBS main
main t4=7} ZL}H Al

obj ut

dil oj

lib o

exe I}l



3. A, HEQ XtR Y

3.2 Z20M 7|2 =

.......................................... nain &
; jjnclude <stdio.h> // .."7“|E|7| XAl B DEOMe MSsH HSos AMdE|s Bt
3 cmEamo|s|E PFE HojFs maaw, | WEAl BN 50 22 S Siw =X
4 UHO| 40|10 £0|7} 591 AZtEo| HE RBL7| %/
5 |int main() 42| £H|(body)
6 { = o = 1
. Ly s Mot {12 {2 WHES =5 (block)0|2} &
8 . int area, width, height; {}= &2 24 2oz ¢ 7 ojde| ZF
9 (statement)S /S I AIE
10 " :
11 Melg
12 /1 %2 e o EZRIMM AL E WS MASE 2
13 width's 4; C 2Ofi= WrEA| MR o Hoj| W4 Mo
14 height =-5;
15 area = wid’th%* height; ok Alsie
16 S R, ~

o2 ] aK st 242 ol =

17 e Z2OHWAM M2 BEE X M A2
18 printf("HZE = %d Wn";-area);
o | TR T4 (comment)&
20 return 0:  // -ﬂ'—f—gl ?:-:EI'Z}( E'J‘Q‘ .................................. - -ﬂ. % _7|<_A_-I| // = Al EII-
21 |} o] & F4: /* ¥ BRI
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Al
o

3. &, Bl XI5y

3.3 HEQF M
= 4 ZRI0| AYEE SO AL W e e M
=» Global variables, Local variables
m A ZEIH0| $UE|E SO AKX & ASElE 22 NI
=» const (constant),
= Heol Hed
- Z2#2 Ho|fE Ne|dt= aPHE 7|=%t A
— HIO|HE X 2|517] fIsiM= HIO|EE MEE A= AZ(EHF)7 E2
HIO|E{(21H)
=)
Yuidll =Xt €S2 14
JHHO 22 A OO
R EXE £XHE 2 4 oS
CHAZXIE =
cCH S LA

£0lM 2HE2 AlS

‘|

14 20101 HIOJEFS 714 t.’_:@cr(ciisrm = )
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W
0%
=
rk
iy

o xt2H

AL Z2I70| ddE|= S A5 Holl 7t= &S M%

=» Global variables, Local variables
[ 4]
char c =A% T, X, YEZ 74
!nt Sl'!m; . A HHO 22 A OHS
int width, height; O TIT= & T HAE
HENE X 8 T US
unsigned char c = 'A’; PSp—
unsigned int sum; 22XHE 5

unsigned int width, height;

default, do, double, else, enum, extern, float, for, goto, if, inline, int, long.
register, restrict, return, short, signed, sizeof, static, struct, switch, typedef,

union, unsigned, void, volatile, while

__asm, __based, _ cdecl, __declspec, __except, __fastcall, __finally, __inline,

_int16, __int32, __int64, __int8, __leave, __stdcall, __try, dllexport, dllimport,
naked, thread
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#include <stdio.h>

int main()

{
int a1, a2, a3;

al = 10;
a2 = 20;
a3 = al + az;

printf("al = %d, a2 = %d, a3 =

a3 =a2/2;

printf("al = %d, a2 = %d, a3 =

return O;

> ClH{1 - ClHZSHX| Qo A%

40/104

// a1}t a20f| M&E = 4FS et ZatE a30] M &

%dW¥Wn", al, a2, a3);
U 22 U= o

// a20f| X El CEAl a30f X%

}‘.
I1]|0

%dW¥Wn", al, a2, a3);

BN C¥Windowssystem32%cmd.exe

20, a3
20, a3

;az

—I_I' t

a512{ o ot 3Lt




3. A, HEQ XtR Y

3.3 HEQF A

FEY | )
2I|(V)| HEE) E2Z(H)
st Alt+1
28E(5) Alt+2
e ZzimeP) Alt:3 65535
sASM Alt+d B0 ooee eeeo eooe |
715 Cul+H 101 1111 1111 11135
Aale g el :
ooxm o ke e e
= S (V)] Ctl+U |—
L A AHD) Ctrl+E —_H ce || c |l & | v
e | o 0 ] ]
D || 4|5 6 [lur] 1=
nnn=n
FIl o L led]
1 0 1 0 1 0 1 0
2'\, 2 2 2N, 2y 2y o2y 2
1x128 + O0x64+ 1x32+ 0x16+ 1x8+0x4+ 1x2+ 0x1=170
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3.

3.

42/104

&, W X2

I

-

of 44

N

00000000
00000001
00000010
00000011
00001010
00001111
00010000
10101010
11111111
000011111111
0000000011111111
0000111111111111
1M11111111111111

= 10%

10
15
16
170
255
255
255
4095
6535

FF
OFF
OOFF
OFFF
FFFF

i A

HI|I(V)

BEE ESEH)

geee

aeee

geee oeeea geeo
63

peee ooea geae
31

() Hex Mad
(@) Dec

- ( )
) oat

() Bin RoL || RoR
|§| QWO rd Oor Xor
() Dword

— Lsh Rsh
() Word

() Byte Not || And

L S T = B e =

PO ©OPE 0EAP QOBO
47 32
PROO 06RO 0GOD 0000
15
MC || MR || mS || M+ M-
— CE C + y
7 8 9 / %
4 5 6 * 1/x
1 2 3 =
0 +

8bit2| =|CH ESZ} 0 ~ 255 / OxFF

9

10
11
12

512

1024
2048
4096




3. M, HQl XY
3.3 HEQL M (excel HE)

!

=dec2bin(C3) |=dec2hexC3)

;

DECEHE}(! numhe1 10%12-E 16
|f;:|

| =hex2dedC3) | =hex2bin(C3)

!

HEX2DEC(numbe( 167155 10%I5-2 #&& LI} ] HE}(EEINEnumhel 16712== 27l
I:f;:l I?;:I

=bin2dec|C3) | =bin2hex(C3)

EINEDECEnumhe1 2FI 2 1072 HalstL|C} |
|f;:|

g
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3. A, HEQ XtR Y

34 X229
mE C CI)_-|0-|0-||h ~ *'6':|integer type 'I|- *El_Jl\_ 'Sélfloating point type gl _||=_ 7|-x| Il-ﬂ'?'g 0| 9}!2[“' I:l-Al
H4He Ul I X2 YO E, M e M 7K X2 Yo= Ig
— char(1HI0|E)

— short(2HI0|E)

— e —
- int(4HI0|E)
- long(4H}0|E)
C 0o XI2d —
— float(4H}0|E)
[ Al double(8HI0|E)

— long double(8HIO|E)
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3. A, HEQ XtR Y

3.4 X2 Y

m "Hd 471X FEY
o}

chard2 EXIE LIELYX| 2 HE+-THo 2 AL

B0l EH M 201 Ol A 4201 -1
0
—128(-27) | char(8H|E) | 127(27—1)
—32,768(—2%) short(16H|E) 32,767(2'°—1)
—2.147.483,648(—2%") int(32H|E) 2.147,483,647(2%'-1)
—2.147.483,648(—2°") long(32H|E) 2.147.483,647(2%—-1)
< 24 > | < k= »
unsigned

v

A

signed

45/104



o
T

15H|ERIO 2 =X} FA|(2FI4 10Tk
I
12 11 10 8 7 2 1
0|0 0|0 0o 0
12 11 10 85 7 2 1
olojolojofo 01 1
16 15 14 13 12 11 10 8 7 2 1
o/ofojolofofolo|ofo 10 2
1% 15 14 13 12 11 10 8 7 2 1
o111 1]1]1 1|1 101 32767
16 15 14 13 12 11 10 3 7 2 1
1{ojlojofolofo 0lo o|lo| -32768
16 15 14 13 12 11 10 8 7 2 1
1/0lofojolojofolo]o 01 -32767

16

14

13

46/104

>

| HHE(MSB: Most significant Bit)& = H{EZ Al

So| z4 B
(£3 HIETH)



B M3E . g0t ZHBLI| 98 unsigned E X2

unsigned

char(8H|E) Y0 —255(2° 1)
|
nsigned
shortIBHIE) 0 - 65,535(2° - 1)
|
unsigned int(32H|E) 0 —4,294,967,295(2%% - 1)
|
unsigned long(32H|E) 0 —4,294,967,295(2% — 1)
< Of~ >
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34 AI2¥
n MY 2XPd = (char)

— OtA7| AE = 8HIE F0A 7HEQHES ALBsHM 12872 2XHE BH
270 10Z1d =N 2% 10Z1 =
0101010 042 ¥ 101 0101 085 U
0101011 043 | 1010110 086 V
010 1100 044 : 101 0111 087 w
010 1101 045 101 1000 088 X
0101110 046 : 101 1001 089 Y
0101111 047 / 101 1010 090 z
011 0000 048 0 101 1011 091 [
011 0001 049 1 101 1100 092 W
011 0010 050 2 101 1101 093 ]
011 0011 051 3 101 1110 094 "
0110100 052 o 101 1111 095
011 0101 053 5 110 0000 096
0110110 054 6 110 0001 097 a
0110111 055 / 1100010 098 b
011 1000 056 8 110 0011 099 C
48/104 011 1001 057 9 1100100 100 d




3. A, HEQ XtR Y

3.4 X2 Y
m ASCI

10 HEX & 10 HEX & 10 HEX 2ZX] 10 HEX 2X| 10 HEX 27Xt| 10 HEX 27}
0 Ox00 MULL| 22 Oxl6 STMN | 44 Ox2C , 66 Owd2 B 88 (x58 X 110 0Oxo6E n
1 Ox01 SOH| 23 Ox17 ETB | 4% Ox2D - 67 d3d C 89 0Ox59 Y 111 OwoF o}
. OxDZ2 STX | 24 18 CAN| 46 Ox2E . 68 O0xd44 D 90 Ox5A £ 112 Ox70 p
3 Ox0D3 ETX | 25 0Ox19 EM 47  Ox2F ! 69  0Oxd45 E 91 0Ox5B [ 113 Ox/1 q
4 O0x04 EOT| 26 OxlA SUB| 48 0 70 Oxd46 F 92 Ox5C W 114 0x72 r
5 0x05 ENQ| 27 Ox1B ESC || 49 1 71 d7 G 893 Ox5D ] 115 0Ox73 5
b OxD6 ACK | 28 MdAC FS 50 2 72 (0x48 H 84  0Ox5E Ca 116 0Ox74 i
T Ox07 BEL 29 dD GS 51 3 73 xd9 1 95  Ox5F _ 117 0Ox75 u
a8 OxD8 BS 30 OxlE RS 52 4 74 OxdA J 96  Oxbl : 118 0Ox/6 v
9 O0x09 HT 31 Ox1F US 53 5 75 0x4B K 97 0xbl a 119 077 w
10 Ox0A Wn 32 0x20 SP 54 b 76  OwdC L 98 Oxb2 b 120 0Ox78 X
11 0xOB WT 33 21 1 55 7 77 hdD M 99  (Oxb3 C 121 0x7/9 Y
12 0OxOC FHF 34 Ow2? " 56 a 78  hdE M 100  Oxb4 d 122 /A z
13 Ox0D i | 35 Ox23 # o7 9 79 OdF O 101 Ox65 = 123 Ox7/B {
14 Ox0E SO 36 0x24 § 58 Ox3A 80 Ox50 P 102 Ox66 f 124 Ox7C |
15 OxOF | 37 025 % 59 (Ox3B : 81 0x51 Q 103 Oxb67 g 125 Ox7D }
16 Ox10 DLE 38 0we & 60 Ox3C < 82 (52 R 104 Oxb8& h 126 0Ox7E -~
17 Ox11 DC1| 39 Ox27 ' 6l 3D = 33 0Ox53 5 105  Oweo9 i 127 Ox/F DEL
18 0Ox12 DC2| 40 0Ox28 ( 62 Ox3E > 8 k54 T 106 OxbA |

19 O0x13 DC3| 41 O0x29 ) 63 Ox3F ? 85 0x55 U 107 Ox6B k

20 14 DCA| 42 0Ox2A = 64 0Oxd0 @ 86 O0x56 V 108 OwbC |

21 (A5 MAK]| 43 Ox2B + 6 Owdl A 87 Oh7 W 109 0wbD m
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3.4 X2 (EX, 2XIE &)

21t M4
T QI8 BB E B Jlo| EXtE RojN EH

of) ‘A", ‘a’

2 Xt (string) &%

0| QIBLSE of3 2XE 20| BH

1]

EXIEo| ojx|ato]= NULEXFZF LHZEE NULL (F12], o|0] =, EX|sIX| &)
10 HEX 2%}
0 Ox00 NULL

o) “Hello World” , “C Language”
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34 X2
Y
- AFHEO|5le] RES 717 Hd+E MEE = Y= He
— HFHORE floatd (4HIO|E), double®™ (8HIO|E), long double@™ (8HI0|E)E M| S
- Hzdol m5d
« 1™ 23H fixed point EH
- B& &7 floating point E3 : A7 O|5}E LIEIY = 7fpmantissa BRI} S5 L}
EtL) = xH&_exponentlal HEO=z JM
drEE A RE

(—H A
-0. 012345 T A5H WA
COlA &S
-1.234500e-002 54382~ 0.341e1 = 0.314 x 10'
k Y J H_)
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3. &, Ho XIR

34 XI82d

01 #include <stdio.h> Local variables

02

03 int main()

04 {

05 char c1 = 100; 5

06 char ¢2 = 27:

07 char c3 = 28; — char® w40 Zt M2 (chard #4s 127712 B 71s)
08 char c4 = cl+2;

09 char ¢5 = c1+c3;

10

11 float f1 = 3.14159; ]

12 float f2 = fisfq; | [loat® wol g Ay
13 double d1 = 3.14159; 7 _

14 double d2 = d1xd1; - double® B0 Zt A2
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3. &, HE XI5

® 29| B4 Fo}7); W 1
@ 23158 P,

@ @©2| Antof|A Zt H{EE 2iH5}0]

® @2 Zutof| 1S et

® 22| B 1517 8 2
® 2%+E L
@ @2 210l 2LEZ HESE X HR 1
O| Lt& mj7tX| OCH2 &7 HEC.

® UMX| HESS BHEAZIC

53/104

5:0000 0101
1111 1010
1111 1011

12:@?000 1||100|
| | | |
1111 0100




3. A, HEQ XtR Y

3.6 [0 EX}

= Printf 20{ A

£ XE =

oA

54/104

e Mo 2Xt 7Is
Keyboard2| w & 2|0] \a | Z 0= e
\b ol 7t H=2 574 &=l(backspace)
\f M Ho[X|e] MSeZ 271 £=form feed)
\n Chs dlol ME22 £ &==(new line)
\r oAl S| M=o 2 4 &3 (carriage return)
\t TEo= HillS 7 59
\\ FHI=Z(\) &4
\ AM2M=H() &4




3.6 [0 EX}

55/104

£ g HEH A A=2E 3 4
% (%d)%i int® Ha2 1084 Helz &Y
%U unsigned int& 237} gls HeE 107 Hell2 &3
%0 8 H+E 8%ls HEl2 £
%X 4 HE 167l HElZ £

as float® Fixed

@ = A4 0N 6X12|7HX| saﬂ

doubled  oint

%e float™
Floating

%le doubled point

t = 248 Okl ex2|7ix| £ |

‘T x 1070 SSt= float & A2 THeX|s'et 7
0| X|a= HA(DEHH 7| Aoz &5

double® 448 '7ieX|4 EAlOZ &9

21} char®

AL 8 72 2

EXI @ EX

22X &9

(%d, %If, %ct H4E8, {4, S % 1L HEde| WEYH)



3.

ST, Hret X5y

3.6 H|0] X A5

#include <stdio.h> w141 - 87T 141
‘Wx61" : 16%15= 61

int main()

| f
printf("%c#n", 'a’); /=X et BY
printf("%cWn", 97); // ASCIl RE Z}t0| 97¢Q! X} =
printf("%cWn", "W141"); // ASCIl 3 E Zt0o| 8ZI+2 14121 EXt &3
printf("%cWn", "Wx61'); // ASCIl 2 E Zf0| 16%I+2 612 EX &
printf("H S : %cWn", 'Wa’); // O|2A|0| = X} | &S &
printf("THY Q12 HS : %cWn", 'W'); //O|AFHO|T X} 'E &F
printf("abcdefWb¥WbWbWb"); // O|AFAH|0|= BX} HHALO|AE &
printf("%sWn", "ghijk"); // EXE ¥4+ &8

56/104

B CHWindowssystem32iemd.exe

return O;

> T8 - CHZSHX| Qo Al%t




3.7 sizeof

#include <stdio.h>

int mainp E|o| Zto| A}X|St= 27 37
{ |

printf("%d %dWn", S|ze6f"“2‘w013 sizeof 2013L);

printf("%d %dWn", 2013, 0x7DD);

printf("%d %xW#n", 2013, 2013);

return O;

unsigned int : U

long int : L
. i 4 Y
unsigned long int : UL 2013 2013
2013 7dd
> C|H1 - C|HZASIX| &1 A| HlZ£5Hd 8 0% JILE ¢
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(=
3.8 T2 HL
: Aol Ho| 7517
> EH(width) 3cm, £0]|(height) 5cm@l &2t 2| L 0| (area) 75}7|
= f:l' I-'ch| |_-|0| — |:|||:|:| * -"=O| /2

> HIH2 O BA MABN 77
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3. &, Bl XI5y

3.8 T2 AL
a2k ol wo| 1£3517] (1)

#include <stdio.h>

int main()

{
double width, height; // B8 &8
double area;

width = 3.0;
height = 5.0;
area = width * height / 2.0;

o

printf("2#H %lfcm, 0| %lfcm@l &2
printf("%lfcm?Wn", area);
return O;

30| 50| = ", width, height);

0

> CJW{1 - ClHZSHX| Qo Al

| C:¥WWindowsWsystem32%cmd.exe I
'.:ﬂ =0| 5. Bﬂﬂﬂﬂﬂcm'ﬂ o 2HE el S0l = 7.500000cm”

SteAst oF2 St L2aAe
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3.9 @AHE (Enumeration)

60/104

7|2 HAED O SES DY EIYoE,

enum { HH, HH, .. } HL-H:

OB 15HmM| 2%HR] 3HHRY

: @AY 2 Frot S EFYUOILE HshE (2P 2T 7HE & UAE 7IE B

: LY 7hs e 2ol el ™ 1o ehd 8o S Ct.

: @A HH = 0FE AlZEfetct £7[4E & + ACh

=
enum { SUN = 1, MON, TUE, WED, THR, FRI, SAT } day;

: €A HHO S52 x| X 2| FF52 7SOl

enum { MAN, WOMAN, MAN } human;
enum { MAN = 1, WOMAN = 2, GIRL = 2 } human;

R o
enum { EAST, WEST, SOUTH, NORTH } mark;
..... e L axiz 7+S LhAsiE
...................... HAHH Mo HEXLE &= HESE
:enum CH3Q| {} 22 Qt0fl Hot 7HE £ Q= U2 SRE LGt = HE



3. A, HEQ XtR Y

39 gAY
enum { EAST, WEST, SOUTH, NORTH } mark;

mark= SOUTH;
if(mark==EAST) ...

3.10 A2 X} HL2|™( typedef )
typedef |nt mecha

9| int & mechal®2 ™o
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AlF AlLet Eut gho] BiE S0l SA| S=HE0

| |

printf (" - %d -+ %1f -+ ", HIA, BHIA2);

ol LIRS PLIEI0] TcH= EECH
Ctinclude <stdio.h> D

int main .
I{ n() Wx61' : 16%I1 61
printf("%c#n", 'a’); /] 2R A e £
printf("%cWn", 97); // ASCll 3£ Z}o| 979! 22X} £
printf("%cWn", ‘W141"); // ASCIl Z.E Z}0| 8XI+2 1419 22X &3
printf("%cWn", "#x61"); // ASCIl 2E Z}0] 167142 612 22X} &3
%k
printf("tH]S : %cWn", "Wa'); (=]
printf("SHY QI8ES : ocwn”, W), | STE2E int (4Byte)
printf("abcdefWbWbWbW#b"); AMLdO 2 float(4HIO| E), double(8HIO| E)
printf("%sWn", "ghijk"); %d M2 ES
return O %If  : 25H 6XI2|MX| E=(doubled)
} %.2lf : A&F ofg WX} MK SEX|?
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o
=

Py

M

4. &

ﬂ

21 71}

4.1 printf & (BEE

> N EX} : Printf 20| A]

o

\ (MEAANE AT 27}
ZEof W2t wE BA
CELNERIE

(Keyboard2| w & 2|0|)

/ & CHE

2=t

xHSIAL E48 EXHE BEHSE O] AL

63/104

Mo 2Kt s

\a ] F0=

\b ol 7t H= 574 Z=lbackspace)

\f M Ho[X]e] Moz &7 &2form feed)

\n Chs ol ME22 74 Z=new line)

\r SAXl &lle] MEs2e 2 $71 E=(carriage return)
\t ~ZOo= HNIE 4 &9

\\ AHIF\) &4

\' AMRM=H() =4




4.1 printf &= (HEBFE M| conversion specification)
printi(“HEZMIE n7f ZEE @4 2RHE", 21, 242, -, Q)

of Wafoll o/ o] 42 1014 s ez S3ftiafe =
¥ )
printf(* - [%d -] f -~ %c -~ ", (AR O M4 o4, BRI 214)
A A J y

g4 U HERE M| P32 £3 g4
¥ (%% int LB 1084 Yol 3
unsigned int3 2357} gle H4E 107 SHElZ &8

%0 g8 H+E 8l HElZ £

%X Hes H4E 16%l4 Helz &2
AES floatd  Fixed |[M4E 247 OfH extalzix £3))

doublel it (248 243 o extalnix &)
%e float® ‘T x 1070l L BH= float B A$E TigeX|f'e E
Floating o) xj siA misty 57| 8A)oz 23
%le double® POINt  double® A48 Jitex|4’ Hiloz £

2x} charl 2 X} 3t 79t Ea

i Xty @ £x1d 2X1H &2




mr
K

KH
IH

=
mr

ol

KH
IH

anf_getchar, gets

scant

\’_'_\5_

KH
=

D274

mr

KH
H

oll

AFE LHF2 LHES At

=9 .

: AFEXI2RE OF2, B{X| 2

U .

2%

mr
K

KH
I
=
ml

ol

KH
I

KH

F

joll

m Z2o|EzZ

#include <stdio.h>

N

: scanf , printf &+ &
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ol = 1.

#include <stdio.h> #include <stdio.h>

int main() int main()

{ {
printf("Hello! "); printf("Hello! ");
printf("My name is 'C". "); printf("My name is ‘Yongseok'. ¥#n");
printf("Nice to meet you. "); printf("You said ¥"Hello!#". Wn¥n");

printf("Yes!"Wb ");

return O; . .
printf("l said W"Hello!'#" WnW#n");

return O;

}

2 F7H2] printf &4 H|w?
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of| A 1.

#include <stdio.h> #include <stdio.h>

int main() int main()

{ {
printf("Hello! *); printf("Hello! ");
printf("My name is 'C". "); printf("My name is ‘Yongseok'. Wn");
printf("Nice to meet you. "); printf("You said ¥W"Hello". WnWn");
return O; printf("Yes!!¥b ");

} printf("l said W'Hello!" Wn¥Wn");

|Hello! My name is 'C’. Nice to meet you. H=7iHH O}F F|L} =LA . .

return O;
! } 4

Hello! My name is Yongseok'.
You said "Hello!".

Yes! I said "Hellot!"
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4. 2= USHI Y X|F%L

68/104

HAN Zah2tof Chdl ol st

2
. HBH M| (conversion specification) @4 £3{s}7|

#include <stdio.h>

int main()
{
int age = 26;

double height = 175.7;
char grade = 'A’;

printf("LtO| %dMWn", age);

printf("7| %Ifcm2 EE=H|F: %IfWn", height, (height - 100) * 0.9);
printf("=tH: %c#n", grade);

printf("=&: %sWnWn", "CHSHI=");

printf("1<: %eWn", 1.0e8);

printf("10%1 3 %d = 8%l %o = 16T % xdn", age, age, age);

return O;

> ClH1 - ClHZASHX| 23 Al

Xt
<



4. 2= USHI Y X|F%L

43 BEE &Y
olxl 2. HEHMl(conversion specification) &4l £&5}7]
#include <stdio.h>
int main()

{

int age = 26;

double height = 175.7;

char grade = 'A’;

printf("LtO| %dM¥Wn", age);

printf("7| %lfem2| EEHM|S: %IfWn", height, (height - 100) * 0.9);
printf("&t&: %cn", grade);

printf(" = X: %sWnWn", "CHSHRI=");

printf("12: %eWn", 1.0e8);

printf("10%l %d = 8%l %o = 16Tl %XWn", age age age)

return 0; =H|Z=: 68.130000
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4. 2= U 4 X|BXL

4.4 2Xt9t £XtY M £ &4 putchar

70/104

putchar & : X 171 &

putchar('2Xl);
putchar(EXHd H=);

#include <stdio.h>

int main()

{
char grade = 'A’;

putchar(grade);
putchar('+");
putchar('Wn');

return O;




=X 28 = £ /E EX(C\n) EH - F
4
putS("E_ G'n)

puts(ZXIE H=);

#include <stdio.h>

int main()

{
puts("Hello!");

puts("My name is Hong GilDong.");
puts("Nice to meet you.");

return O;

> T8 - CH 2B}

}
N C:WWindowsisystem32%cmd.exe

Hello!
My name is Hong GilDong.

Nice to meet

you.

Al=otd™ OrF 2Lt

71/104
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=
4.6 ¢= Bt scanf
A2 X7} XM Ql2ist & ol A

ES Y

kor 98 —\ Ml

[ scanf (24l Aol 221], (8] ¥4 E= e, 2 wa)); ]

Int age; “Ot0j| C}2 2Xl= AIREIX| 2%

scanf(“%d", &age); scanf("\/lllﬁl/'é? %d", &age); [X]
printf(“LI0| =? ”); scanf(“%d", &age); [O]
"2 BF7| HMof| 3 =

o8 2 Xl(white character)Lt \ n2 EX| 27|

scanf(“%§><’, &age) scanf("%d}’(n", &age) [X]
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4.7 Y= 8t scanf, scanf s

=
C o] scanf() T2} scanf s() =& Algsh=t] Bl5-E £502 2010 o)/432] ¥ZoA = scanf() g
T scanf s() T=0] AR HABEL Ql5UTE scanf() T 749 w4 S (EE o AolH 7KW
o} & ZAE O] YW A3 AF @R (eHER)7H AT BFH scanf s() ¥ AEE ZAFEO]

ol Z71E Hlojuh 18& WA oot & /E H““*l?l A Ut
« HFY £2F0HL 2013 o MA A= scanf() oS ARShe -9 AL HAA7F S EANE 2272
AU,
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A

4. 2= U 4 X|BXL

4.8 0| H| scanf, scanf s

#include <stdio.h>

int main()

{
int age;
char gender;
double height;

printf("dE2? (X2tH M O XI2HH F) );
scanf("%c", &gender);

printf("L}0| =7 );

scanf("%d", &age);

printf("7|=? ");

scanf("%lIf", &height);

pﬂntf( "'WnNn=========== =Wn");
printf("‘dE: %cWn", gender);
printf("L}O|: %dHIWn age);

printf("7|: %.1lfcmWn", height);
return O;
> L - CIH Z5HX] 20 A[%f

(2F 24d)
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4. 2= USHI Y X|F%L

4.9 O|H| scanf, scanf_s OF: scanf & scanf s 2 HIZS0 WE = A3y

#include <stdio.h>

int main()

{
int age;
char gender;
double height;

printf("SE2? (X2tH M o XI2HH F) );
scanf_s("%c", &gender); 2K} Q12335 ENTER
printf("'—folf? ");
scanf_s("%d", &age);
printf("7|=? ");
scanf_s("%lf", &height);

pﬂntf( Wn::::::::::::Wn");
printf("/dE: %c¥n", gender);
printf("L}O]: %dHIWn age);

printf("7|: %.1lfcmWn", height);

return O;
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o 7le] Xt=

scanf(“HEFHMIE

scanf(‘%d%d’], B2, &

0
S
(@]
U
N
<+
——
™~
=<
1]
o

ojo
___\_E

K
i[7]

= |
=

S =Xp(2H[o]£H], 7], WE 7| &

QUE o] B2 [Enter]Z| AFR

1 HieH 1. 10 20

ol 2
=H =

ofl)

Q12 HiH 2. 10[Tab] 20 ¢

=
o

“%d %d" . 7}
v "%d%dWn”, “%d%d K “2 27| Hoj| ‘Wn'o|Lt

v

(=15
=

X| B50fOf

LA
o

=

Bzt

“%d, %d"

v

: 10, 204
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4. 2= U 4 X|BXL

of2] 7o Xf== sHHHO| =57
#include <stdio.h>
int main()

{

unsigned int n1, n2, n3, n4;

M.

printf("S M S ol A2 FIHe] =2 "),
scanf("%d%d", &n1,8n2);
printf("WnS M S St1 A2 FHe =),

scanf("%d%d", &n3,8n4);

t .
return 0; Space key

> Tl - ClHZsx| ¥ A% enter
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2 = getchar()

: getchar &+ A&™A| 7|HENM +E EXI7I getchar()2| Zat 240 &
> 0| A1t 4 (EXF 170)0] H=0f CH (M) E

#include <stdio.h>

int main()

{

unsigned char grade;

printf("C 2A0{2| St 22 ");
grade = getchar();
printf("C ¢10{2] - 2 %c YU LICEwn", grade);

return O;

> C|¥{1 - ClHZSHX| Qo Al
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N7
T
(@]
-
(o]
9]
o
(o]
-
Q\
ﬂllO
I9
1
_OI_I-
ra
T
ra
os
Ja
in

gets(BAIES MEE HEy):
I 7|E Yoty | TIIKIQ BE EAE Ha0| ME
#include <stdio.h>

int main()

{
char address[30];

printf("F2=? );
gets_s(address);
printf("& =t FA: %s”, address);

return O;

}
X|cH 2971 7HX|
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4. 2= U 4 X|BXL

Library

#include <stdio.h> & M 2s{of Of2{o| C}Ast St+E Al

#include <stdio.h>

printf
putchar
puts
Scanf_s
getchar

gets_s

msdn.microsoft.com/en-us/library/d9x1s805.aspx
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(=14
(=

: o H Xl 7H4=0f ek

off

+-*/%

++ --
*&

Klo

=>

<=<>

| && !

|&~>><<

sizeof
(type)

Al

.'k _>*

new delete ::
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5.2 LI X| ALEX}
. O AFKEO| 7)20) iR} THEE O|EH AFSH QIAXIE B2

/ LH=7] 5 /)2 2
5/ 2.0 2.5
% LIHZX] a7 |[(E==2t 7Fs) 5% 2 1

#include <stdio.h>

int main()

{

int value = 386;

int h = value / 100;
intd = value / 10 % 10;
int n = value % 10;

printf("%d % %d & %dWn", h, d, n);

return O;

> Ol - CIHZSHx] @n A% BIE
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5.3 5% i AH2LXH(compound assignment operator)

#include <stdio.h>

at+=b| a=a+b
int main()

a-= a=za—-b {

int x, y;
a*>=p| a=a=+*hb

x=y=5;

printf("x = %d, y = %dWn", x, y);
printf("x += y2| Ail= %dWnWn", x +=y);

printf("x = %d, y = %dW¥n", x, y);
printf("x -= y2| Zil= %dWn¥n", x -= y);

printf("x = %d, y = %dW¥n", x, y);
printf("x *= yo| Zil= %dWnin", x *=y);

printf("x = %d, y = %dWn", x, y);
printf("x /= yo| Zil= %dn¥n", x /=y);

printf("x = %d, y = %dW¥n", x, y);
printf("x %%= y2| Zil= %d#n", x %=y);

return O;




5. HAX}

5.4 2tAH| ALK} (relational operator )
: X} m|dAtxtel 3718 H|w (Ao, H/AHA)

27| GbiRte] SR} M Hlixis 1. yi 221 H9)
2 et} o] oAt
XDy x7t yECh 2717 743!(0)
X)=y X7t yEct 374t 22717 743(0)
x{y x7t y=Ct 22717 =)

X (=y X7t ysiCh B7iLt 227} &)
x==y > X7t yot 2t 75(0)
xy ) Xty 2Kl §27R? &)

Ched 2

M
P
I

<
ric

84/104



5. HAX}

5.5 =2| H4tX}(logical operator)

85/104

of

2| ZHCAHaH AR CHS A (BatE A/AR)
A B0 T2 A8
o, if ((year % 4) == 0 && (year % 100 != 0))
if ((average < 60) || (absence > 12))

o

21(0) 7AZ(0) {Zl(0)

21(0) 1) 7{Z(0)

(1) 7AZ(0) 7{Z(0)

(1) 1) )

|, 'x7t 5ECt 33 10ECt Xt ™ FH0[11 OtLH AHXL

5<x<10 (5 < x) && (x < 10)

X




o

86/104
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5. HAX}

5.6 =7 ALK} (conditional operator)
#include <stdio.h>

int main()

{ . ZHH a) kol wjfof H
int x; ety ‘{' S
max = a b 7 a b,
printf(" g 4™ >> "), t o
~——E£TH a) H7
scanf s("%d", &x);
(x % 2 == 0) ? printf("%dE= BH+YUL|Ctwn", x) :
printf("%d= &L Chwn", x);
return O;
}

ClEH 1 - e ZSR| m Al
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5.6 =7 HLMX}(conditional operator)
#include <stdio.h>

int main()

{

int x;
printf(" g 4™ >> "),

scanf s("%d", &Xx);

(x % 2 == 0) ? printf("%d
printf("%d

return O;

88/104
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L|C}.Wn", x) :
LICt.#Wn", x);
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2Ol &

it x| S5

= min0| X{%&35}7|
L= 51 LHHX| &

=2 '5|.7|



2H : £ 8 U Wo St LI 3|

(1) £ F£n1, n2 Y=

printf("F d & . );

scanf _s("%d %d", &n1, &n2);

2 &=

of¥

2 & max0| &2 == minof| X{&35}7|
(n1 > n2) ? (max = n1, min = n2) : (max = n2, min = n1);

(3) & = maxE %t

rlo
1
3,
)
0
fu
_|,'_

£ %1} LIHX| =5}

printf("Wn>> & 5 / A2 £ = %dWn", max / min);
printf(">> 2 T % &2 £ = %dWn", max % min);
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5. A AFX}

5.7 T2 22 Al
#include <stdio.h>
int main()

{

int n1, n2, max, min;

printf("F B+ " . ),
scanf("%d %d", &n1, &n2);

(n1 > n2) ? (max = n1, min = n2) : (max = n2, min = n1);

printf("Wn>>

3
e |
printf(">> & T % A2 T = %dWn", max % min);

return O;

> T - ClHZSHR| 2o A%t
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(o] P4 2=1

HA =

M} (increment/decrement operator)
: e 0f| 2F ALEOHH H

157 ££ Z2NY

M2 (prefix) +4x
——X
=2l (postfix) X++
K__

int x =5,

int y et

printf("sd”, x);
printf("sd”, y).

int x =5,
inty =

orintf("sd”, x);

printf("zd”, y).

X x2S AHE3st0o
T4 Eolet 2
157}

MY x2S 15718t
S7HE &S 4
ALE



5.8 4 ditXH(increment/decrement operator) x| AZHsl = A|C}
#include <stdio.h>
int main()
{ intx=1y=2,z=3;

X =++x*5;
y=y++*5

z=5---z

printf("x = %dWn", x);
printf("y = %dWn", y);
printf("z = %dWn", z);

return O;
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5.8 34 9 4EX(increment/decrement operator)
#include <stdio.h>

int main()

{
intx=1y=2,2z=3;
.................... x=x+1
X = ++x * 5 @ X=x*5:
Y= y++ 5 e y=y*>
Z=5"'Z;. ...................... y=y+1;
........................ z=z-1;
printf("x = %d¥Wn", x); z=5-z
printf("y = %dW#n", y);
e o .
printf("z = %dWn", z); -
y = 11
return O; z =3
} Al
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5. HAX}

5.9 HE H4X}(bit operator)
- HE T2 AME 3
AND(&), OR(]), XOR(*), NOT(~) S AkX}
> H|E =2 AMX}: &, |, ~, ~

> H|E O|F HMXK}: <<, >>

x(HIE 2h) y(HIE 2} x &y x|y xMy ~X
0 0 0 0 0 1
0 1 0 1 1 1
1 0 0 1 1 0

95/104



A X2|ol= 022 K E
; 32H|E
(15)10 : 0/0/0|0{0|0|0/0(0|0|0(0|0|0|0O|0|0|0|0(O(0O(0|O|O|O(O(0O0O| (1|1
S e pr
152 ?DUUDUUDUUUDU0000000000000001111(|qu
—"/--' Y f I_:'\“
o 37|18 HojH HI Q= REZ HIEE=
A H|EL PA[BHC, 022 2L,
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2 EZ HE 0|5 HMUX}(>>)
| AMX} >> n
STeMAte] 2t HEZES QEZOE § HEX 0|S317|E ni
32H|E
(15)10 :  |o|o|ojojo[o]o|ojojolo|o|ojoolofo[o[ojofo[0lo[o]o[o]olo[1]1]1]1
1552 : |o|o|oo|o[o[o|o[o]o]olo[o|o|ojojojo[o[0]o[o]o|o[ojojolo[ofo|1]1] 1 1
- L,
HOIUE RIZ HIES Y480l 2718 soju
s5H|E 002 Mect 9E% HIEE PASIC
g4l HE 0|52 A g8 —_—_
(-15)10 A [N R R o[ofo]
_ [, b,
<152 = [ffffff R aaaaliolol o
s ] m—
HIOIE &% HIEE x48i0| 27]8 Hioj
- S3H|E 12 M2t REZ HEE 2AIBIC,
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5. A AFX}

511 945 =X
#include <stdio.h>

int main()

{
intx=5y=12,n=1;

L
Rl
=

>

OF
—
Ihr
>
il
12
[t
(it
ofo

printf("%d & %d = %dWn", x, y, x & y);
printf("%d | %d = %dWn", x, y, x | y);
printf("%d  %d = %dWn", x, y, x * y);
printf("~%d = %dWn¥Wn", x, ~x);

X = 15;

printf("%d >> %d = %dWn
printf("%d >> %d = %dWn
printf("%d >> %d = %d¥n
printf("%d << %d = %dW#n
printf("%d << %d = %dW#n
printf("%d << %d = %dW#n

return O;

> T8 - CHZSHR| o Al%t

98/104

" x
"X
"X
"X
"X
"X

n, X >> n);

n+1, x >> (n + 1));
n+2, X >> n + 2);
n, X << n);

n+1, x << (n + 1));
n+2, X << (n + 2));



-r=

5. GLX

*

511 945 =X
#include <stdio.h>

int main()

{
intx=5y=12,n=1;

printf("%d & %d = %dWn", x, y, x & y);
printf("%d | %d = %dWn", x, y, x | y);
printf("%d * %d = %dWn", x, y, x * y);
printf("~%d = %dWnWn", x, ~x);

x = 15;

printf("%d >> %d = %dWn"
printf("%d >> %d = %dWn"
printf("%d >> %d = %d¥Wn"
printf("%d << %d = %d¥Wn"
printf("%d << %d = %d¥n"
printf("%d << %d = %d¥Wn"

, N, X >> n);

n+1, x >> (n + 1));
n+2, X >> n + 2);
n, X << n);

n+1, x << (n + 1));
, h+2, X << (n + 2));

- - - -
- - -

-
-

X X X X X X
TR T

-

return O;

1
2
3
1
2
3

=5ted™ O 2|0
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5. A AFX}

512 =22 A5

H i : B2 MY 200l Hay 71 ot M40 =& HE el 2 o] &¢etrt.
S8 HEQ| o] 121x] oolx|of ) 20| @S = SEH(1)UX] LHT SEH(0)UX]?
=£d 221X[0f sl Fst= B EQ| 70| 10|H £2[X|7} on <EH, 00| off

A : AFEXHOAIM L™ U2 EXt2| M| HIEHE(BHIE) EH59}7|
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101/104

ANAad

m ASCIl (16X, chard gt O]sf)

10 HEX 2A| 10 HEX #X| 10 HEX £X| 10 HEX &% | 10 HEX &XA| 10 HEX g4*
0 Ox00 NULL|f 22 Ox16 STN| 44 Ox2C 66 0x42 B 88 0x58 X [ 110 OxBE n
1 O0x01 SOH| 23 Ox17 ETB | 45 02D - 67 043 C 89 59 Y 111 OxbF o
2 Ox02 STX| 24 0Ox18 CAN| 46 Ox2E . 66 0Ox44 D 90 OxSA 2 [ 112 Ox70 p
3 O0x03 ETX | 25 Ox19 EM | 47 Ox2F / 69 Oxd45 E 91 Ox3B | 113 Ox71 g
4 O0x04 EOT| 26 Ox1A SUB | 48 0 70 Ox46 F 92 Ox5C W | 114 Ox72 r
5 O0x05 ENQ| 27 Ox1B ESC | 49 1 71 047 G 93 Ox5D ] 115 O0x73 s
6 Ox06 ACK| 28 Ox1C FS 50 2 72 0x48 H 94 Ox3E ~ [ 116 Ox74 t
7 O0x07 BEL| 29 Ox1D G5 | 51 3 73 0x49 1 95 OxSF _ 117 O0x75 u
& Ox08 BS 30 OxlE RS 32 4 74 Ox4A ) 96 Ox60 118 Ox76 v
9 0x09 HT | 31 Ox1F US | 53 5 75 0x4B K 97 0Ox61 a 119 0x77 w
10 Ox0A Wwn | 32 Ox20 SP 54 6 76 0x4C L 98 O0x62 b | 120 0x78 x
11 O0x0B VT | 33 Ox21 ! 35 7 77 0x4D M 99 0Ox63 ¢ 121 0x79 vy
12 0x0C FF 34 x22 " 36 8 78 Ox4E N | 100 Ox64 d | 122 Ox/7A =z
13 0x0D) Wr | 35 0x23 # 57 9 79 OdF O | 101 Ox65 e 123 7B {
14 Ox0E SO | 36 Ox24 § 58 Ox3A 80 Ox50 P 102 0x66 f 124 0x7C |
15 OxOF Sl 37 25 % 59 O0x3B 81 Ox51 Q (103 Ox67 g | 125 Ox7D }
16 O0x10 DLE | 38 0Ox26 & 60 Mm3C < 82 (x52 R | 104 O0x68 h | 126 Ox/E ~
17 O0x11 DC1| 39 Ox27 ' 61 03D = 83 kb3 S 105 Ox69 i 127 Ox7/F DEL
18 O0x12 DC2| 40 0Ox28 ( 62 Ox3E > 84 Ox54 T | 106 OxbA |
19 O0x13 DC3| 41 Ox29 ) 63 Ox3F 7 85 Ox55 U | 107 Ox6B k
20 Ox14 DC4| 42 Ox2A * 64 O0x40 @ 86 Ox56 V | 108 Ox6C |
21 Ox15 NAK| 43 Ox2B + 65 Oxd4l A 87 Ox57 W | 109 0x6D m




5. HAX}

512 22| A5

1 i1 o |10 0o 1] 1 | @6uEyxeyeEy

&ﬂﬂi 1 ol o 0| 0| o o o | 8HESO}AI(Mask HES)

—_t — —— N - —— -

1 |10 0 0 0 0 0 0 (Z2 HIEZ)

INPUT ASCIH & (1 << 7)?1:0);
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5. A AFX}

5.12 T2 2| Al
#include <stdio.h>

int main()

{

char ch;

printf("EXF Y& . ");
scanf _s("%c", &ch);

printf("%2d", ch & (1 << 7)?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 6) ?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 5)?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 4)?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 3)?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 2)?1:0);
printf("%2d", ch & (1 << 1) ?1:0);
printf("%2dWn", ch & (1) ? 1 : 0);

return O;

= C|H3 - C|HZSEX| 2 A% 3 : ASCIl 0x33 => 0011 0011

‘:""l. 'I:| .

=71M 2xt2] g — IR

%2d : 2Xt2| 2 CH 2O oY H 540 0f
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%d HEFM oM HER

.....

il
KO
Kr
o
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105

printf("%dwn",1234);
orintf(" %4 +dwn",1234);
orintf("9d10d%¢n" 1234);

%dZt ARZ

= ARSI B35 xIH

orintf("%070dWn", 1234); |

printf(*%-10d}wn",1234); (

printf("%-+10d¥¥n",1234);

printf("%+10d¥n",1234);
printf("%dwn",-1234);
printf("%10dWn",-1234);
printf("°%4010d}#n",-1234);

printf("%#100%n",1234),

printf(" %#10XWn",1234);

B2 = 1" SAECz 22% me] 107t

ZL0 XY (Q@EZ M2 5l1 0292 S

EZjHiZ ME XY ]

Z1} 2% BY 25 X

SEENPS|
S4 53
= = 7
=2 xiastn g4 &2 10T

ZH0AIE 2BRS 022X

o

#2 Rl 8714 BA| 52

#2 XPsll (6Z140X) EAIGH0] CHEXIZ E2

orintf(* %#10xwn",1234);

#2 XPEel 16714400 BA £ |




